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CONSEIL MUNICIPAL DU 19 Mai 2016 

 

Compte-rendu de réunion 
 

 

Présents : 
Moïse CARON (Maire) Henri VENTROUX (Adjoint) Jackie WITZ (Adjoint) 
François MINEAU Thierry HECTOR Liliane MARSAC 
Yannick CAILLET Claudine LECLERE Gérard VINAY 
Anne-Marie CHOURAQUI Valérie LE CORRE Daphné PERROT 
   
   

Absents :  

Laurent BESNARD                                          Procuration à M. Hector          
Marie-Jos LIGIER             Procuration à M. Ventroux 
  

 

Le quorum ayant été atteint, la séance a été ouverte à 20 heures 15 

Secrétaire de séance : Brigitte MOLLET 
 

 

RAPPEL de L’ORDRE DU JOUR DE LA SEANCE 
 

- Point financier      
- Délibérations 
- Point urbanisme 
- Point employée(s) 
- Retour sur commissions 
- Questions diverses 

 

 

 
1) Point financier 

 
Etat à fin avril 
Monsieur le Maire fait un point sur l’état des finances, il fait remarquer une forte hausse des fournitures 
« petits équipements » due à l’achat de matériel électrique dont un grand nombre de lampes. M. Caillet 
demande si les dotations de l’Etat estimées au moment du budget ont été officialisées, ce qui n’est pas encore 
le cas. M. Hector s’étonne du montant élevé des annuités de crédits déjà payées sur l’année 2016, M. le Maire 
lui répond qu’il y a eu beaucoup d’échéances qui sont arrivées en janvier mais sur le reste de l’année sera 
stable et conforme aux prévisions. 
 

2) Délibérations 
 
Arrêt du P. L. U. 
Il reste encore quelques points à finaliser, de ce fait le vote est reporté à la prochaine réunion de conseil 
municipal. 
 

Contre 
 

 

Abstention 
 

 

Pour  
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Tarifs Cantine/Garderie 
M. Vinay propose les tarifs Cantine  suite à la réunion de la commission Ecole : 
Prix du repas pour 1 enfant   4.21 euros 
Prix du repas pour 2 enfants   4.03 euros 
Prix du repas pour 3 enfants   3.81 euros 
Tarif Employés Mairie/Personnel de l’école 5.10 euros 
Occasionnel Commune   6.00 euros 
Occasionnel Hors Commune   8.50 euros 
 

Contre 0 

 

Abstention 0 

 

Pour 14 
 

 
Il est proposé pour la Garderie le tarif de 0.97 euros la ½ heure. 
 

Contre 0 

 

Abstention 0 

 

Pour 14 
 

 
3) Urbanisme 

Nous n’avons pas d’élément nouveau concernant le P. L. U. pour le moment. Le sujet est reporté pour la 
prochaine réunion de conseil municipal. 
Concernant le dossier de modification d’un bâtiment, un rendez-vous est pris avec le propriétaire. M. Ventroux 
doit constituer un dossier sur l’assainissement et des précisions vont être demandées au service du cadastre. 
 

4) Point employés  
- Madame DAVID, postière, va passer à 35 heures/semaine car elle remplace à l’école quand 

il manque du personnel et seconde également au secrétariat de Mairie. 
- Un agent communal, en arrêt maladie depuis plus de six mois, a eu un rendez-vous avec un 

médecin agréé le 17 mai dernier, on attend maintenant l’avis du comité médical. 
- Une ATSEM, en arrêt après s’être blessée en faisant le ménage à l’école est en attente de 

l’imputabilité ou non en accident du travail de cet incident. 
 

5) Retour commissions  
 
Ecole 
M. Vinay nous informe qu’il y a à ce jour, 16 nouveaux enfants inscrits pour la prochaine rentrée scolaire et 24 
enfants qui sont actuellement en CM2 qui vont quitter l’école.  
M. le Maire soulève un problème avec le personnel communal qui anime les clubs du fait du grand nombre 
d’heures supplémentaires à leur octroyer, à résoudre pour la prochaine rentrée scolaire. 
 
Animation 
Mme Perrot nous informe qu’il y aura 19 chanteurs (enfants de l’école Jacques Destiné) lors de la cérémonie 
du 29 mai (100ème anniversaire de la bataille de Verdun) pour chanter La Marseillaise avec 37 adultes et 15 
autres enfants qui les accompagneront. On ne sait pas encore le nombre d’enseignants présents. A l’issue de 
la cérémonie un certificat signé par Monsieur le Maire sera remis aux chanteurs. 
Pour la fête du village le 9 juillet prochain, un rassemblement de voitures est prévu le matin dans le village 
avec un défilé à partir de 14 heures et une exposition Route de Gaillon l’après-midi puis à 15 heures 30 
débuteront les olympiades avec remise de diplômes pour les vainqueurs. Un pique-nique est prévu vers 19 
heures 30 suivi de la retraite aux flambeaux. 
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Voirie 
M. Ventroux explique que le 12 mai dernier ont commencé, Route de Pacy, des travaux de voirie qui étaient 
programmés courant juillet. Personne n’ayant été prévenu, le Département et l’Entreprise Eiffel, en 
dédommagement vont refaire gratuitement des travaux restant à définir. 
Un devis a été demandé pour les travaux de sécurisation du bourg. Route de Gaillon la chicane n° 1 (devant 
les tilleuls) sera un rétrécissement par le centre et la chicane n° 2 sera un rétrécissement de chaussée en 
chicane.  
Deux devis sont proposés pour l’achat de barrières de sécurité devant l’école, c’est le modèle Axis qui est 
choisi pour un montant HT de 3 424 euros. 
Les travaux  1/ de sécurisation Route de Gaillon, 2/  le boxe à bouteilles (Route de Gaillon) 3/ le carrefour de 
la Cailleterie 4/ rue Aristide Briand à Cocherel seront subventionnés à 40 % par le Département. 
Concernant les travaux de stationnement sur la droite de l’école, ils vont être faits par les employés 
communaux et M. Witz, Adjoint durant les vacances scolaires. 
Le syndicat de voirie prend à sa charge la continuité des trottoirs jusqu’au bout de la Rue de Saint Vincent, 
côté gauche et Route de Pacy sortie du bourg côté droit. 
 
Communication 
Mme Leclère fait le point sur les réunions de quartier qu’il reste à programmer. Elle fait également le point sur 
le bulletin communal à paraître avec un tour de table de chaque conseiller municipal.  
Les panneaux d’affichage directionnels vont bientôt être disponibles. L’Entreprise Vazard va fabriquer un 
totem avec un plan de la commune gratuitement en contrepartie de la participation communale payée pour la 
fabrication de leur panneau. 
La fabrication de quatre panneaux d’affichage communaux qui doit être faite par nos agents est toujours en 
attente de fabrication, la réponse sera donnée au prochain  conseil municipal sur la date prévue. 
Le thème 2016 des journées du patrimoine est « patrimoine et citoyenneté » l’AVP HC avait programmé un 
autre sujet, lors d’une réunion avec La Cape une discussion a eu lieu pour trouver ensemble un programme 
adéquat. 
 

6) Questions diverses 
 
Côte aux Brebis 
MM. Caron, Ventroux et Mme Ligier se sont rendus sur place avec M. Wilson, Président de l’association pour 
reprise dans le domaine public de l’ensemble de la voirie. Le SIEGE sera consulté afin de mieux connaître les 
besoins éventuels des travaux électriques. La CAPE le sera également afin de voir si elle pourrait 
conventionner l’entretien du réseau d’eau. Réponse lors d’un prochain conseil municipal. 
 
Création d’une nouvelle commission 
Est créée la commission « Embellissement » dont Mme Marsac est la Vice-Présidente et MM. Ventroux et 
Witz les membres. Le village s’est inscrit « aux villages fleuris ». Une visite dans la commune de Croisy-sur-
Eure a permis de voir leur fleurissement, il faut juste fleurir à des endroits précis. Les lieux retenus sont : le 
cœur du village, devant la salle polyvalente et sur le pont de Cocherel. 
 
Foire à Tout 
M. Caillet à la demande de M. Buisson, Président de l’ASC HC va passer un message sur la « newsletter » 
pour rappeler les dates de la Foire à Tout et que toutes les bonnes volontés sont les bienvenues. 
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Schéma Départemental de Coopération Intercommunal 
Un courrier de Monsieur le Préfet nous demande de donner un avis. Il sera délibéré au prochain conseil 
municipal après prise de connaissance du dossier par les conseillers municipaux. 

  
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 heures. 
 

 
 

RAPPEL DES PROCHAINES ECHEANCES 
 

 
 
Prochain conseil municipal : il aura lieu le Jeudi 16 Juin 2016 à 20 heures 
 
A noter que nous ne mentionnons au CR que ce qui a été dit lors de la séance du conseil municipal. Aussi, 
des dates peuvent être modifiées après la séance de conseil municipal. Nous vous invitons donc à consulter 
l’agenda disponible sur le site internet de la mairie (http://www.houlbec-cocherel.fr/) ou à contacter la mairie 
(02 32 36 67 04) si vous avez un doute sur une date.  

http://www.houlbec-cocherel.fr/

